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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 
PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 08 DE 
JULHO DE 2013. 

Sob a presidência do vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos vereadores, para verificação de quórum. 
Registrada a presença de todos os vereadores. Havendo número regimental, em 
nome de Deus, o presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA PARTE: O 
presidente passou a palavra para o secretário, que leu a ata da reunião anterior, 
que foi aprovada. Correspondências: O presidente registrou sobre a mesa 
mensagem do prefeito Olavo Remígio Condé, comunicado do Congresso Nacional e 
o convite do governador Antônio Anastasia, lidos pelo secretário. Pareceres 
aprovados: da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: pela admissibilidade 
do Projeto de Resolução nº 12/2013, que concede título de cidadã paracatuense à 
senhora Ana Lúcia Almeira Gazzola; pela admissibilidade da Moção nº 24/2013, de 
manifestação de regozijo ao senhor Alvimar Martins de Melo; pela admissibilidade 
da Moção nº 25/2013, de manifestação de regozijo ao doutor Luis Fernando Rabelo 
Barros; e pela admissibilidade da Moção nº  26/2013, de manifestação de regozijo 
à Coopevap. Apresentação de Proposições: Vários vereadores apresentaram suas 
proposições. Tribuna Livre: O presidente registrou a inscrição para a Tribuna Livre: 
da senhora Márcia Cristina Pires Maciel de Jesus e do senhor Flaber Reis de Souza. 
Sendo que a senhor Márcia apresentou reclamação sobre a ação do secretário de 
meio ambiente, senhor Igor, quanto à venda de verduras na praça do bairro Alto do 
Córrego, e o senhor Flaber discursou sobre o estado democrático de direito, com 
ênfase à participação popular. Oradores Inscritos: O presidente concedeu a 
palavra ao orador inscrito, vereador Ragos Oliveira, que disse que os salários dos 
agentes de endemias e de saúde de Paracatu estão 25% (vinte e cinco por cento) 
abaixo dos pagos em Unaí. Comentou sobre o incentivo financeiro que o governo 
federal repassa para esses profissionais, e que eles não tem direito a insalubridade, 
férias e nem ter consignações no contra cheque. Apartearam os vereadores Rosival 
Araújo, Joãozinho Contador e Oswaldinho da Capoeira. Assuntos gerais: Falaram os 
parlamentares Marcos Oliveira, Marlon Gouveia, Eloisa Cunha, Joãozinho Contador, 
Rosival Araújo, Cabo Camilo, Greik de Oliveira, Ragos Oliveira, José Maria Coimbra, 
Marli Ribeiro, Gilvan Rodrigues, Juscelino Carteiro, Oswaldinho da Capoeira e 
Glewton de Sá. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Turno único de discussão e 
votação do Substitutivo nº 9/2013 ao Projeto de Lei Complementar nº 2/2013, do 
prefeito Olavo Remígio Condé, que dispõe sobre a estrutura administrativa direta 
do Poder Executivo municipal. Em votação o Substitutivo nº 9/2013 foi rejeitado 
por nove votos contrários e sete votos favoráveis. Primeiro turno de discussão e 
votação do Projeto de Lei Complementar nº 2/2013, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, que dispõe sobre a estrutura administrativa direta do Poder Executivo 
municipal. Em votação o Projeto de Lei Complementar nº 2/2013 foi rejeitado por 
nove votos contrários e sete votos favoráveis. Turno único de discussão e votação 
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da Moção nº 23/2013, do vereador Rosival Araújo, de manifestação de regozijo à 
Fundação Concienciarte. Aprovada! Turno único de discussão e votação em bloco 
dos Requerimentos números: 694, 696 a 698, do vereador Glewton de Sá;  695, 700 
e 701, do vereador Joãozinho Contador; 702, da vereadora Marli Ribeiro; 704 e 
705, do vereador Cabo Camilo; 706 e 707, do vereador Marcos Oliveira. Aprovados! 
O presidente encerrou a segunda parte da reunião. TERCEIRA PARTE: Anúncio da 
Ordem do Dia: O presidente anunciou a Ordem do Dia da próxima reunião sobre a 
deliberação das proposições: Turno único de discussão e votação do Projeto de 
Resolução nº 12/2013, que concede título de cidadã paracatuense à senhora Ana 
Lúcia Almeida Gazzola. Turno único de discussão e votação das Moções nº 24, 25 e 
26/2013, de manifestação de regozijo ao senhor Alvimar Martins de Melo; ao 
doutor Luis Fernando Rabelo Barros e à Coopervap, respectivamente. Turno único 
de discussão e votação dos Requerimentos números: 710 e 711, do vereador 
Glewton de Sá; 712, 714 a 716, do vereador Joãozinho Contador; 717, do vereador 
Marlon Gouveia; e 719 e 720, do vereador Cabo Camilo. Chamada Final: Registrada 
a presença de todos os vereadores. Em seguida o presidente declarou encerrada a 
presente reunião, determinando que se lavrasse a presente ata, vereador 
secretário Marlon Gouveia (___________), vereador Glewton de Sá (___________)  
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